

# ATM机上捡到银行卡，冒取2.67万元

17岁男生涉嫌信用卡诈骗被批捕，可处五年以下有期徒刑或者拘役

□晚报记者 方颖

**本报讯** “捡来的银行卡，可不能乱花钱。”17岁在校男生用捡来的银行卡分15次取走2.67万元，昨日，他因涉嫌信用卡诈骗罪被管城区检察院批捕。检察官介绍，信用卡诈骗金额在5000

元以上的，将被追究刑事责任，5000元以下的要追究行政或民事责任。

“别跑！站住！”11月21日16时许，东大街名鞋大厦东侧胡同口，一个学生模样的男孩被东大街派出所民警喊住。男孩17岁，名叫李辉，在东大街一所中专上学。民警

随身携带着李辉的照片，已经在附近守候10多天了。

11月初，市民詹女士发现她的邮政储蓄卡不见了，卡上余额被人取光。

经查，10月底，在东大街与紫荆山路交会处的邮政储蓄所，詹女士将卡遗落在ATM机上。之后使用ATM

机的人为李辉，取款记录和银行监控录像证明，李辉到周围三处邮政储蓄所的ATM机上分15次取走2.67万元。民警分析，李辉应为周围的学生，便打印出他的照片蹲点守候。

李辉供述说，他送回温县老家2.5万元，剩余的钱

买了手机。11月22日，民警赶赴温县，收回了赃款。

昨日，李辉因涉嫌信用卡诈骗罪被管城区检察院批捕。李辉的母亲得知消息后，赶赴郑州，她和儿子一样不解：“卡是捡到的，取出的钱当然也是捡的，怎么就成犯罪了？”

检察官介绍说，刑法规定，捡到别人的银行卡，冒领5000元现金以上的，已涉嫌信用卡诈骗罪，一般处五年以下有期徒刑或者拘役，并处2万元以上20万元以下罚金。李辉不满18岁，可能会酌情从轻处罚。

线索提供 刘雪峰 刘亚冉



昨日下午，河南工业大学480名学生在校园里举行了“12·9”运动纪念日长跑活动，同学们顶着寒风跑完了5000米路程。晚报记者 李萌 张竞跃/文 张翼飞/图

## “12·9”，不要忘记这一天

“请您不要忘记这一天。”昨日是“12·9”爱国运动72周年纪念日。当天上午，二七广场上，市47中的胡凯等7名学生自费制作的4块“12·9”爱国运动宣传板吸引了众多市民的眼球，市民纷纷驻足留言。

晚报记者 王晋晋 实习生 张爱旭/文 晚报记者 赵克/图

通通有  
传递信息 服务社会

### 都市健康

优惠活动12月31日截止；  
2008年1月1日起恢复原价

广告服务热线：63399000 67655128  
地址：紫荆山路与商城路交叉口  
金成国贸大厦 1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

## 皮肤病顽症

老中医王克俭主任医师经过多年的临床经验采用纯中药制剂，三联疗法专治各种顽固性皮肤病，专家坐诊，主治各种顽癣、银屑病、湿疹、皮炎、外阴白斑、瘙痒症、体股癣、皲裂、各种疣、祛斑、祛痘、美白，疗效确切可靠，无副作用，不易复发。

郑重承诺：愈后发卡，十年内复发享受免费，愈后发卡。

电话：68773055 68632868 地址：华山路与淮河西路交叉口西段65301部队门诊部

拒绝高价医疗

## 妇科免费检查

免

- 挂号费
- 检查费
- 白带常规
- 尿常规
- 血常规
- 早早孕检测
- 数码电子阴道镜检查
- 腹部B超
- 微管微创可视无痛人流手术费

优惠诊疗项目：

- 聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变，安全、无创，手术精确不伤宫，不影响夫妻生活和生育。(全部费用280-700元)
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处，高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴瘙痒，支原体、衣原体、病毒等引起的症状，有效防治疾病反复发作。(全部费用180-760元)
- 微管、微创、保宫、可视、无痛除意外怀孕，不扩宫、不伤宫颈，快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。(全部费用300-600元)
- 处女膜修术、阴道缩紧术、快速引产(全部费用400-900元)

我们的宗旨：疗效更好！价格更低！服务更好！

61285333

健康热线：0371-67167999

## 步多健高血压治疗鞋 挑战顽固型高血压

穿鞋也能降血压？家住纬五路的王先生，患高血压五年了，吃着三种药，还经常头晕眼花，儿子在紫荆山医药超市给他买双鞋，穿着走动40分钟，头不晕了，眼不花了，神清气爽，一量血压从164-102mmHg降到135-84mmHg，赶紧给儿子打电话，问“这啥鞋？”儿子说：“是步多健降压鞋，北京、上海都在疯抢！专治高血压的医疗器械新产品！”

“要不是亲自试，怎信也不信，穿鞋还真能降血压哩！”

步多健高血压治疗鞋是我国唯一非药物治疗高血压的医用鞋类专利产品，不含声、光、药、电、磁。每日两次40分钟，休闲走路当场降压。其独特功效引起社会各界关注。它运用“全息反射足针灸原理”科学设置169个治疗点，瞬间作用人体10条经络，38个穴位，25个反射区，全面调节人体神经、循环、内分泌三大系统，消除升压因子(HF)，彻底祛除高血压产生的病理根源，同时改善头痛、头晕、失眠、便秘等高血压伴随症状，达到治疗高血压和预防血压升高的作用。

适用于I、II、III期各种原发性高血压降压治疗

肥胖型高血压 遗传型高血压 顽固型高血压

烟酒型高血压 压力型高血压 脑力型高血压

抑郁型高血压 焦虑型高血压 膳食型高血压

经营地址：郑州紫荆山百货医药超市(周六周日有活动) 咨询电话：0371-61587738



## 74岁老母亲照顾脑瘫儿子46年 只要我还抱得动儿子就不让他受一点委屈



46年来，老人天天这样细心照顾孩子。

“只要我活着，就绝不放弃他！”74岁的马惠婷老人费力地抱起46岁的脑瘫儿子，把他放进铁推车里，然后给儿子穿衣、洗脸、喂饭，打开收音机让儿子静静地聆听。这是记者在北苑社区省石油公司家属院见到的一幕，这个感人至深的故事已经演绎了46年。

晚报记者 李雪 实习生 张海延/文 晚报记者 常亮/图

### 高烧留下后遗症，背着儿子求医15年

“我爱人是军人，儿子出生时刚过建军节不久，所以给他起名建军。”1961年8月，马惠婷随军在湖北生下了大儿子，但建军出生不到半年，就忽然发了一场高烧，经过一个月的治疗，儿子的头总是歪向左侧，两条腿则往一起并拢。

“难道是后遗症？”马惠婷心急如焚，医生告诉她，高烧虽然没有夺去孩子的生命，但引起的脑瘫将导致他终身四肢瘫痪。

从那时开始，马惠婷开始背着儿子全国各地四处求医，这一看就是15年，花光了家里的积蓄，借了所有亲戚朋友的钱，却仍没有治好儿子的病。万般无奈，马惠婷放弃了治疗。从那时起，马惠婷暗下决心：要用自己的爱照料儿子，不让他受一点委屈。

### 退休金维持生活，母子相依为命

记者见到这母子俩时，母亲正喂儿子喝水。“他这几天不舒服，有点发烧了。”马惠婷心疼地搂着建军说。

在这套70多平方米的房子里，她每天都重复着同样的生活：给儿子喂饭、喂水、擦痒、掏耳朵、梳头、擦澡、清理大小便。

“我的二儿子和小女儿都说要替我照顾，我没让，怕耽误他们上班，我又能动弹，自己可以伺候他！”马惠婷1984年退休后，每月靠很低的退休金维持母子俩的生活。能节省的就节省，从不埋怨，“现在工资也涨了，一个月500多够我们娘儿俩用”。

### “下辈子我还当您儿子，伺候您一辈子”

在简陋的房间内，已经褪色的木桌上放着两个暖水瓶和一个旧茶缸。马惠婷扶起儿子，用吸管喂他喝水，喂之前还试了试水温。“不热，喝吧，建军。”由于身体抖动得厉害，水洒了，老人拿着毛巾给儿子擦嘴，“慢点喝，不着急。”

床边，一辆有些生锈的铁推车在房间里格外显眼。老人说，这是爱人生前为儿子做的。“已经用了36年了。”小车大概一米高，用简易的钢管和铁条焊成了一个圈，里面放了个小凳子，上面是马惠婷自己做的小褥子和坐垫。由于不能出门，只能把建军推到阳台上晒太阳，车轮长期的碾压使地板上留下两条深深的轮印。

在这个十几平方米的小屋里，建军一住就是18年，18年中他一共出了两次门。“头一次是让去办理残疾证，还有一次是办理第二代身份证。”建军回答得很利索，对这两次“出游”记忆犹新。

“如果有一天，你抱不动他了怎么办？”记者看着眼前白发苍苍的老人，忍不住问。马惠婷犹豫了一下：“听说社会上有机构可以收养照顾残疾人，真不行就把他送过去吧。”老人眼睛里泪光闪动，她说只要自己还活着就不会放弃儿子。

建军流着泪说：“妈，下辈子我还当您儿子，到时候我要伺候您一辈子！”